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OBCHODNÁ AKADÉMIA, Bernolákova 26, 953 20 Zlaté Moravce 

 

PODMIENKY PRIJÍMACIEHO KONANIA 
pre prijímanie uchádzačov do 1. ročníka päťročného denného štúdia 

pre školský rok 2024/2025 

študijný odbor 6317 M 74 obchodná akadémia – bilingválne štúdium (slovensko-anglické) 
 

Prijímacie konanie sa koná v súlade so zákonom č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s novelou školského zákona č. 415/2021 Z. z., 

ktorá upravuje priebeh a organizáciu prijímacieho konania pre školský rok 2024/2025. 
 

1. Informácie pre uchádzačov: 

 počet prijímaných žiakov:  23 žiakov 

 prijímacích skúšok sa môžu zúčastniť žiaci 8. a 9. ročníka ZŠ 

 všetci žiaci budú prijímaní na základe výsledkov zo ZŠ, prijímacích skúšok z anglického jazyka, z matematiky 

a zo slovenského jazyka a literatúry 

 termín prijímacích skúšok: 1. termín – 29. apríl 2024 o 8.00 h 

             2. termín –   9. máj 2024 o 8.00 h 

 pre žiakov so zdravotným znevýhodnením sa forma prijímacej skúšky určí s prihliadnutím na ich zdravotné 

znevýhodnenie 
 

Prijímacia skúška sa skladá z dvoch častí: 

Prvá časť - je talentová skúška - overenie špeciálnych schopností, zručností alebo talentu z anglického jazyka 

písomnou formou z učiva podľa vzdelávacích štandardov štátneho vzdelávacieho programu pre základné školy 

(orientačne zodpovedajúce požiadavkám na obsah vzdelávania do 1. polroka 8. ročníka). Skúška trvá 45 minút. 

Druhá časť - sú testy z overenia vedomostí z matematiky a zo slovenského jazyka a literatúry (profilové 

predmety) písomnou formou z učiva podľa vzdelávacích štandardov štátneho vzdelávacieho programu pre 

základné školy. Skúška trvá 60 minút (30 + 30 minút). 
 

2. Prijímacieho konania sa môže zúčastniť žiak, ktorý: 

a) v zákonom stanovenom termíne podal riadne vyplnenú prihlášku na strednú školu, 

b) v školskom roku 2023/2024 získa nižšie stredné vzdelanie, 

c) nie je žiakom inej strednej školy. 
 

3. Bodovanie pri prijímacích skúškach: 

  Žiak má možnosť získať maximálne 100 bodov, z nich: 

 20 bodov za študijný priemer zo ZŠ, do ktorého sa započítavajú známky z predmetov slovenský jazyk, anglický 

jazyk, matematika, dejepis, geografia a biológia na polročnom vysvedčení prebiehajúceho ročníka a na 

koncoročnom vysvedčení z predchádzajúceho ročníka. Ak prihláška nebude obsahovať uvedené predmety, 

o predmetoch, z ktorých sa bude počítať študijný priemer žiaka, rozhodne riaditeľka školy, 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 40 bodov za prijímaciu skúšku z anglického jazyka, 

 20 bodov za prijímaciu skúšku z matematiky, 

 20 bodov za prijímaciu skúšku zo slovenského jazyka a literatúry. 

 

Ø známok zo ZŠ 7. resp. 8. ročník 2. polrok 

body 

8. resp. 9. ročník 1. polrok 

body 

1,00 – 1,10 10 10 

1,11 – 1,30  9  9 

1,31 – 1,50  8  8 

1,51 – 1,70  7  7 

1,71 – 1,90  6  6 

1,91 – 2,00  5  5 

2,01 – 2,20  4  4 

2,21 – 2,40  3  3 

2,41 – 2,50  2  2 

2,51 – 2,70  1  1 

2,71 a viac  0  0 
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4. Podmienky prijatia: 

Za úspešné vykonanie skúšok z anglického jazyka sa považuje dosiahnutie minimálne 10 bodov. 

Za úspešné vykonanie skúšok slovenského jazyka a literatúry sa považuje dosiahnutie minimálne 5 bodov. 

Za úspešné vykonanie skúšok z matematiky sa považuje dosiahnutie minimálne 5 bodov. 
 

Ak sa žiak umiestnil v 8. alebo 9. ročníku na olympiáde zo SJL, cudzieho jazyka (ANJ, NEJ, RUJ), MAT, 

a Pytagoriáde - do celkového hodnotenia sa započíta za každé umiestnenie: 
 

 
okresné kolo krajské kolo 

celonárodná alebo  

medzinárodná súťaž 

1. miesto 3 body 5 bodov 8 bodov 

2. miesto 2 body        4 body 7 bodov 

3. miesto         1 bod        3 body 6 bodov 

 

(K prihláške musí byť priložená fotokópia diplomu, potvrdenia a pod.) 
 

Pri určovaní poradia pre prijatie na štúdium sa spočítajú body, ktoré uchádzač dosiahol. 
 

Uchádzači, ktorí úspešne vykonajú prijímacie skúšky, budú zoradení postupne podľa získaných bodov za 

prospech zo ZŠ a za výsledky z prijímacích skúšok. Prijatí budú uchádzači, ktorí sa umiestnia v tomto zoradení 

na 1. až 23. mieste.  
 

V prípade rovnosti bodov budú postupne uplatnené nasledovné kritériá: 

 podľa § 67 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z. a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov bude prednostne prijatý uchádzač, ktorý má potvrdenie o zmenenej pracovnej schopnosti, 

 dosiahol vyšší počet bodov z prijímacích skúšok z anglického jazyka, 

 dosiahol vyšší počet bodov z prijímacej skúšky zo slovenského jazyka a literatúry, 

 dosiahol vyšší počet bodov z prijímacej skúšky z matematiky, 

 v prípade potreby rozhodne o ďalšom kritériu prijímacia komisia. 
 

Pre uchádzačov, ktorí  sa zo závažných, najmä zdravotných dôvodov, nemôžu zúčastniť prijímacej skúšky, určí 

riaditeľka školy náhradný termín. Dôvod neúčasti na prijímacej skúške je zákonný zástupca uchádzača povinný 

oznámiť a predložiť riaditeľke školy (lekárske potvrdenie) najneskôr v deň prijímacej skúšky do 8.00 h.  
 

5. Záverečné ustanovenia: 

 Výsledky prijímacích skúšok budú zverejnené  na výveske školy a webovej stránke školy www.oazm.edupage.org. 

V zozname bude uvedené poradie uchádzačov, ktorí budú zoradení podľa celkového počtu bodov, a zároveň bude 

uvedená informácia, či vykonali skúšku úspešne resp. neúspešne.  

V súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov budú na zverejnenom 

zozname uvedené len kódy pridelené uchádzačom. 

 Rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí žiaka na základe výsledkov prijímacieho konania bude zaslaný zákonnému 

zástupcovi žiaka alebo plnoletému žiakovi cez informačný systém ZŠ, napr. Edupage, odoslaním naskenovaného 

tlačiva prostredníctvom e-mailu, poštou alebo do elektronickej schránky.  

 Termín na doručenie písomného potvrdenia o nastúpení/nenastúpení žiaka na štúdium určí MŠVVaŠ SR.  

Potvrdenie sa doručuje odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníctvom e-mailu, poštou na adresu strednej školy, 

do elektronickej schránky strednej školy alebo osobne. Rozhodujúci je dátum doručenia strednej škole. Vzor 

potvrdenia o nastúpení/nenastúpení žiaka na štúdium je uvedený na www.oazm.edupage.org. 

 Kritériá boli prerokované a schválené pedagogickou radou školy. 

 

 

 

 

 

 

Zlaté Moravce 18. október 2022       Ing. Eva Horná  

          riaditeľka školy 

http://www.oazm.edupage.org/

